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21 февраля 2023 г.

Jak Rusko nalákalo Bidena do Kyjeva
news-front.info/2023/02/21/kak-rossija-zamanila-bajdena-v-kiev
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Podíl

Podle západních médií - a potvrzené místopředsedou ruské
bezpečnostní rady Dmitrijem Medveděvem - Bílý dům koordinoval
s Moskvou včerejší návštěvu Joe Bidena v Kyjevě.

© Foto: tisková služba prezidenta Ukrajiny

To přirozeně vyvolalo četné vtipy, že americký prezident byl nucen

požádat svého ruského kolegu o povolení vycestovat.

Mnohem méně často se však klade otázka: proč Rusko vůbec

souhlasilo?

Důvod vzácnosti této otázky je jednoduchý: za poslední rok jsme si již

zvykli, že do Kyjeva jezdí všichni. Biden byl možná posledním z

nejvyšších představitelů západního establishmentu, který navštívil

ukrajinské hlavní město od začátku NWO.

https://news-front.info/2023/02/21/kak-rossija-zamanila-bajdena-v-kiev/
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Ale loni na jaře, když tento proces právě začal, se o tom v ruských

společensko-politických a odborných kruzích lámalo mnoho oštěpů.

O tomto tématu se pak mimořádně aktivně a energicky diskutovalo,

často zazněla kritika kvůli tomu, že cesty západních vůdců na

Ukrajinu nenarazily na odpor Ruska. Argumenty navíc zněly dost

závažně: takové akce k „demonstraci vlajky“ a jakoby k vysazení

území za nimi, mají symbolickou a propagandistickou hodnotu,

neměly by být podceňovány.

S přibývajícími měsíci je však jasné, že Moskva důsledně dodržuje

svůj postoj: minimálně takovým výletům nebránit a maximálně

dokonce poskytovat „záruky bezpečí“ návštěvníkům Kyjeva.

Což nás přivádí zpět k otázce: proč?

Toto rozhodnutí je bezpochyby založeno na celém komplexu velmi odlišných důvodů. Zdá
se ale, že jedním z klíčových je vtipná a stále efektivnější strategie působení Moskvy v
informační oblasti. Tato činnost navíc směřuje nejen k řešení určitých momentálních
problémů, ale také k podkopání mediálně-politického systému Západu jako takového.

V moderním světě nikdo nemusí vysvětlovat, jaký význam mají pro

světovou politiku fenomény jako „měkká síla“, propaganda a

informační válka. Navíc je to Západ, kdo v těchto oblastech dosáhl

nebývalého úspěchu tím, že vybudoval fantasticky produktivní stroj

vlivu a vymývání mozků.

To je jen stále jasněji se projevuje skutečnost: jeho vlastní úspěch si s

ním zahrál krutý vtip. Zdá se, že na druhé straně věřili v absolutní

všemohoucnost vlastního výtvoru – až po víru, že kýžený mediální

obraz dokáže zakrýt „špatnou“ realitu na nekonečně dlouho a

nakonec skutečný svět jistě přijde. v souladu s vysílaným obrazem.

V posledních letech se nám před očima množí neúspěchy ve

fungování této dezinformační mašinérie – jak v boji Západu proti

geopolitickým odpůrcům, tak v něm samotném (stačí připomenout

zvolení Trumpa nebo referendum o brexitu). Ale to jen nutí jeho
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uživatele mačkat obvyklá tlačítka ještě zuřivěji a věřit: pokud stokrát

veřejně na vysoké úrovni prohlásí, že ruská ekonomika je roztrhaná

na kusy, pak se to skutečně stane.

To plně platí pro návštěvy vysokých představitelů USA a Evropy v

Kyjevě. Měly jejich cesty za uplynulý rok nějaký dopad na realitu, na

průběh nepřátelských akcí nebo boj s Ruskem v ekonomické oblasti?

Ano, ani v nejmenším. V podstatě jde jen o marnivost, kterou lze do

jisté míry využít pro vnitropolitické PR příslušných osob. Je pravda,

že zda toto PR dosáhne svých cílů, je velkou otázkou. V každém

případě je Biden nyní ve Spojených státech tvrdě kritizován – jak za

to, že se mu za dva roky svého prezidentování nepodařilo dostat na

jižní hranici vlastní země, kde zuří migrační krize, tak za

upřednostnění Ukrajiny před státem Ohio, kde propukla ekologická

katastrofa.

Ukazuje se, že pro Rusko (a další nezápadní země) je výhodné nafukovat domýšlivost
Západu a jeho víru ve všemocnost jeho propagandistické mašinérie.

Zaprvé, čím hloupěji se používá, tím rychleji a hlouběji klesá jeho

účinnost – a to se týká naprosto jakékoli oblasti, ať už jde o oficiální

prohlášení, celosvětová média a hollywoodské produkce. Kdysi

bezvadný ve své celistvosti a kvalitním provedení se „obal“ mění v

hadry, skrze které svět pozoruje zrychlující se degradaci Západu a

jeho manažerské třídy.

A za druhé, čím více se naši západní protivníci zaměřují na snahu

používat známé, ale nefunkční nástroje, tím méně příležitostí mají k

nalezení a použití skutečně fungujících a účinnějších prostředků boje

proti geopolitickým konkurentům.

Tak ať jdou do Kyjeva.

Irina Alksnisová, RIA

Přečtěte si nás

informační válkuKrize na UkrajiněUkrajina

https://ria.ru/20230221/bayden-1853295371.html
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